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CFQ 9 - Classificacdo dos materiais - Resolucio

A constitui¢ao do atomo

Exercicio 1
Os &tomos sao constituidos por...

C - um ndcleo com protdes e neutrdes e, a volta dele, electrdes.

Exercicio 2

Corpusculo | N° ProtBes | N° Neutrdes N° Electroes
A 8 9 7
B 9 10 9
C 11 10 12
D 10 11 11

Um ido positivo: Corpusculo A. Porque o numero de protdes (carga positiva) é
maior que o numero de electrdes (carga negativa).

Um ido negativo: Corpusculo C ou D. Porque o numero de electrdes é superior
ao numero de protdes.

Exercicio 3
Completa o quadro seguinte:

Atomodo | N°de Ne de N° de No N° de 140
elemento | protdes | electrbes | neutrbes |atomico | massa | esperado
Flaor (F) 9 9 10 9 19 F
Saodio (Na) 11 11 12 11 23 Na*
Cloro (Cl) 17 17 18 17 35 CI
Nota:

Num atomo, o numero de protdes € igual ao numero de electrbes.
O nuamero atémico é igual ao numero de protdes.
O numero de massa é igual a soma do n° de protdes com o n° de neutrdes.




